



二〇二三年國際長老及負責弟兄訓練—按照神對召會的經綸生活並事奉

第三篇 完全認識真理

主的恢復乃是恢復真理的亮光：真理就是光的照耀，沒有光的知識就是道理，但滿了光的知識乃是真理（約壹一5~6）。主恢復的真理乃是已過十九世紀以來所有真理的終極完成。我們需要得着真理作到我們裏面，並構成到我們全人裏面。由真理構成，就是得着神聖啓示內在的元素作到我們裏面，成為我們的構成成分，我們內在的所是，我們生機的構成。我們迫切需要活的真理，以產生召會，幫助召會存在，並建造召會。

神願意我們『萬人…完全認識真理』（提前二4），召會的敗落源於對真理的忽畧。主的恢復乃是要恢復對真理完全的認識。保羅作使徒不僅是照着信仰，更是照着對真理的完全認識。在提摩太前、後書中，保羅強調信徒需要完全認識真理，就是對真理的透徹領畧。每位信徒都有性能可以對真理有完全的認識，就是充分的明瞭真理。

聖經中的真理有客觀的一面和主觀的一面，客觀的真理是為着主觀的真理，主觀的真理是為着產生召會。主渴望恢復聖經中的主觀真理，就是關於三一神和召會之真理的主觀一面。所有的信徒都需要對主觀的真理有認識、有經歷並且絕對（約八32，十四6）。那靈和生命就是主觀真理的本質。當我們憑那靈和生命活着，我們就有主觀真理的經歷。召會生活是我們經歷主觀真理的結果。

主恢復的標準在於我們所陳明之真理的標準；真理乃是衡量和標準（約十八37）。我們應當完全認識最高的真理，並對此絕對：最高的真理就是神聖啓示高峯—聖經這『盒子』裏的『鑽石』—就是神在基督裏成為人，為要使人在生命和性情上（但不在神格上）成為神。神成為人，是藉着成為肉體；人成為神，是藉着重生、聖別、更新、變化、模成和得榮。惟有藉着神成為人，使人成為神，纔能產生並建造基督的身體；這就是神所給我們神聖啓示的高峯。

第四篇 為着正確召會生活的正確禱告生活

『所以我勸你，第一要為萬人祈求、禱告、代求、感謝；為君王和一切有權位的也該如此，使我們可以十分敬虔莊重的過平靜安寧的生活』（二1~2）。禱告的職事乃是地方召會行政和牧養的先決條件；在主的恢復裏要有正確的召會生活，首先要有禱告的生活。召會中的長老必須接受保羅的囑咐，『第一』要禱告，必須有禱告的生活。我們該為萬人禱告，因為神願意萬人得救，並且完全認識真理；神的願望需要我們的禱告使其實現。所有在主恢復裏的人都必須多多禱告，並抵擋不禱告的罪。

長老們要被神的指示所灌注，以照料召會，就必須有多而徹底的禱告，好進入『讀聖徒』的實際裏，正如舊約裏的大祭司在神面前，憑烏陵和土明讀胸牌上的寶石一樣（出二八29~30）。按照舊約，烏陵和土明加到胸牌上，是神對祂子民說話的憑藉，向他們指明祂的引導；表明神引導的決斷胸牌，功用就像屬天、神聖的打字機一樣，神藉着胸牌來說話時，不是藉着發亮的寶石說話，而是藉着變暗的寶石說話，這樣的說話就是一種決斷。在新約，保羅的書信以及主耶穌給亞西亞七個召會的信，都是根據這個原則，就是根據召會消極的光景寫的。同樣的，在一個地方召會裏，領頭的人必須讀出聖徒真實的情況和光景，藉着多而徹底的禱告，得以經歷胸牌的實際，曉得神的決斷後，就該跟隨祂的引導。

領頭的人，那些在召會中服事話語的人，該領頭有禱告的生活；他們必須『堅定持續的禱告，在此儆醒感恩』（西四2，徒六4）。召會是否活潑、新鮮、豐富，在於我們不斷被那靈充滿，惟有神的靈纔能藉着我們建造祂自己的居所。乃是當我們在禱告中，在主內住同在之光的照耀下，我們對於環境、對人、對召會，纔能得着主的智慧和真正的領會。如果各召會裏的眾聖徒都堅定持續的禱告，基督活的人位會成為他們的經歷和享受，主的恢復就會大大的得着豐富並被拔高。

二十三會所召會生活蒙恩報導

為着召會的繁增及福音的開拓，二十三會所於九月二十四日及十月二十二日開始分區聚會。弟兄姊妹為此已禱告許久，在眾聖徒的扶持下有了第一次在大園區田心里活動中心的主日分區聚集，第一次當天來了聖徒十五位，兒童十二位，福音朋友六位；第二次當天來了聖徒十五位，兒童十五位，福音朋友九位。

分區聚會的負擔：第一，人人受成全盡功用；第二，興起更多青職弟兄起來服事；第三，藉着租借里民活動中心，讓里民更容易與我們認識，成為福音的據點；第四，結合親子排邀請福音家長帶孩子參加聚集，能與家長更多互動。

因着二區的組成多半為青職或初信的聖徒，所以弟兄藉着職事的幫助，在聚會一開始就成全我們人人盡功用，帶進主日選詩及如何喊詩的成全，從交通主日擘餅聚會選唱詩歌的緊要與負擔、進入詩歌本及補充本的目錄，以瞭解詩歌編排的架構，幫助弟兄姊妹順從那靈的引領並有合適的選詩歌。在這樣的分區聚集中人數雖不多，但人人都開口操練靈並彼此挑旺堆加，讓那靈自由運行；眾人的靈就因此得以挑旺並釋放，使我們經歷在身體裏的合一而得以往前。

在第二次的增區實行中，弟兄更帶領弟兄姊

妹學習如何享受晨興聖言的豐富，從起床後的呼求主短禱告，開始每天的晨興生活，要找出聖言中的真理要點並鼓勵大家藉着禱讀禱告消化吸收並經歷，而能在下次的聚會中有所分享。主日擘餅後分為二組有相調聚會，第一組由聖徒們進行該週信息的分享並關心新人的交通，第二組則為兒童組，由青職姊妹陪伴孩子有手作 DIY 活動，而媽媽們則在這段時間陪伴福音家長，關心生活近況。

聖徒們在靈裏藉着操練進入神聖的範圍裏，而湧流出神聖的生命，帶進滿了愛的筵席中，眾人彼此敞開交通，分享對主的愛與經歷，相調為一，也感染着前來的福音朋友，使主的名也藉此傳揚了出去。

(二十三會所 黃駿程、涂莊怡萱)



主日聚會

得榮少年生命成長園蒙恩報導

一會所和二十會所於十月二十一及二十二日舉辦生命成長園，一共有八位得榮少年，一位得少家長，四位青少年，十位聖徒配搭。

十月二十一日為公共服務，當我們到長照中心時，負責人先簡單說明一些注意事項，並有一部分人開始有簡單的環境整潔。同時另一部分人藉着詩歌帶動唱（國、臺、客語）操練讓長者一同參與，活動力較強的長者很開心的唱着、動着，也受到鼓勵；活動力較弱的長者靜靜看着，用眼神參與



活動進行

着活動，相信在他們心裏也引起了悸動。在此得榮少年學習到，不是平常接受關懷者的付出而已，也可以學習付

出，把自己的那一份擺上。

到了隔天主日擘餅聚會後，有生命教育課程。主要有兩個活動進行，讓大家具體的感受生命的不同階段，有不同的能力和面臨不同的問題，以及瞭解到生命每個階段的不同，特別青少年時期是很關鍵的時期。最後再由弟兄總結到青少年時期，最需要的是神以及教育這兩部分。若是沒有神，根本還沒有開始這屬天的賽程。

在教育方面，特別要注意最後十年的教育，青少年將來會不會成功，就在於他們如何度過接下來的十年。弟兄也分享到自己的經歷，從前青少年時期因為沒有看重教育，沉迷於電玩及追星，反而現在後悔了，所以勸勉青少年要把握時間，尋找人生的方向以及目標。

中午時與社區弟兄姊妹一同用餐、交通，十分的喜樂。最後，完成學習單，臉上滿有榮光的由服事者帶回家。得榮少年大部分的回饋都是正面，覺

得有趣又實用，很有意義，能穀更認識神。同時也需要弟兄姊妹代禱，盼望他們能贖回光陰，把握最後十年的教育，並且尋找人生的方向及目標。盼望他們不是只參加生命成長園而已，後續也能穀繼續有分於小排、主日聚會，更多的調進召會生活，願主親自作成這工。

(三會所 夏蕭薇)



公共服務

聖徒家庭生活蒙恩見證

在馬太福音主耶穌基督的家譜，其中有三個名字，他們分別是：亞伯拉罕（蒙召的人），耶哥尼亞（被擄失去王位，成了退後的人），所羅巴伯（歸回的人，一個恢復的名字）。這就是我們的經歷：蒙召捨棄世界，卻被擄回到巴比倫，幸而，那靈細細搜尋，前來敷裹興起渴望，使我們歸回召會，成為被恢復的人。

當年龍潭鄉召會開始有風波，我們個人家庭也正處於環境的風浪。全時間服事者關懷我們，建議廖弟兄跨區聚會，但廖弟兄無意如此。停止聚會期間，異象模糊，我們逐漸挪移帳棚，至終被擄巴比倫。我們夫婦的屬靈母親（一位在新店區會所聚會的年長姊妹），持續以新北市召會的週訊餵養我們。每週從郵差手中接過週訊，成為和召會聯繫的惟一管道，也是供應屬靈奶水的臍帶，我們藉此獲取基督身體的即時供應，也得知神在地上的最新行動。

如此數年，我們的靈缺乏操練，無處釋放靈，靈中神聖生命既被壓制，只剩一息尚存。約翰福音十四章十八節：『我不撇下你們為孤兒，我正往你們這裏來。』某日接獲劉弟兄來電：『感謝主，我終於找到你們了。』老弟兄的殷切使我們靈甦醒。劉弟兄詢問是否願意回龍潭召會聚會？我們接受弟兄的題議，回來龍潭鄉教會八區（如今二十四會所佳安區）聚會。在會所的防火巷內，八區的聖徒們前胸抵住桌緣，肩挨着肩排排坐着，上頭抽油煙機轟轟送來炊煮香氣。八區的聖徒們手裏捧着《恢復本聖經》，禱讀宣講，彼此供應，相互扶持，靈裏高昂，各個清心愛主、追求主。何奇妙，每次聚會都是喜樂的。我們跟着劉弟兄傳福音、餵養初信者，看望福音朋友，在排聚會裏彼此問互相答，主日聚會中操練申言。我們的生命恢復起來，並且漸漸剛強。

神又進一步藉着苦難更新我們。苦難滋生攪擾，銷毀我們的魂生命。彼得前書二章二十五節：

『你們好像羊走迷了路，如今卻歸到你們魂的牧人和監督了。』這處經節在我眼前發出大光，促使我們操練不看人事物，專一注視基督。飄搖的魂生命交給主基督牧養，六年的鍛鍊，我們得着屬靈的祕訣。

使徒行傳十六章三十一節：『他們說，當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。』信靠，就是交託與順從。為了讓家中長輩能捨棄偶像接受主耶穌，我們花費時間、金錢、多而又多的禱告、向主認罪悔改、日日捨棄自己並活出基督，逐漸的贏得雙方父母的信任，長輩們也相繼信入基督，得着神永遠的生命。歸回初期，我們的兒女受浸得救了。因缺乏召會生活，他們並未熱切愛慕主耶穌。然而神憐憫在每一次為兒女代禱時，總是顯現三個字：『來得及。』我們的信心被堅固，同時操練對兒女滿了愛、關懷和禱告，家庭生活沒有肉體，沒有煙硝。近日，神將提摩太後書一章五節：『記得你裏面無偽的信心，就是先在你外祖母羅以，和你母親友尼基裏面的，我深信也在你裏面。』賜給我們，裏面被題醒，是的，主阿！這信心也在我孩子裏面，要活出信仰的榜樣。

『以後，我要將我的靈澆灌在一切屬肉體的人身上；你們的兒女要說豫言，你們的老年人要作異夢；你們的青年人要見異象。』（珥二 28）目前週一上午和姊妹們在線上追求晨興聖言，週二至週五各有九十分鐘、有一位姊妹陪伴我讀晨興聖言，以及每晚陪父親讀當日進度，這樣，晨興聖言我讀了六遍。姊妹們的發表充滿膏油，新鮮的餵養使我飽足，眼睛明亮。默想真理經節以及李弟兄的信息，你看，新耶路撒冷這麼近，世界那麼遠；神的愛何等深廣，神的國何極遼闊；姊妹不再是姊妹，丈夫不再是丈夫，兒女不再是兒女，我們都是神的耕地，神的建築。我們那日，要一同發光在新耶路撒冷的街道上。

(二十四會所 廖文盟、廖卓奕伶)

因為凡求的，就有着；尋找的，就尋見（下）

父親讓我面臨一個困難的選擇：是家庭，還是召會生活？禱告後我堅定的選擇信仰，並堅定的表明對主和召會生活的承諾。雖然，生活中還是有一些觀念上的衝突，但父母逐漸理解並尊重我的決定，我也從未後悔過。

當完成學業時，主在禱告中鼓勵我參加在新德里的全時間訓練。2012 年，我參加全時間訓練並更新奉獻自己。完成訓練後，主又測試我的信心是否願意繼續全時間服事或尋找工作。在這人生轉彎的站口，我依然記得向着主的奉獻，主也記念，使我毫不猶豫的繼續全時間服事主。

儘管，家人及親友有許多生活上許多的疑慮和擔憂，但當向主尋求指引並禱告時，主在禱告中給我約翰福音十五章十六節：『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在

我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』

2013 年開始，我也為尋找合適的伴侶而迫切禱告。令我欣喜的是主答應我的禱告，豫備一位愛主的臺灣姊妹。因着文化及語言上的不同，我們的基督徒生命之旅中有許多的磨合與意見，但在一切的事上，都讓我經歷羅馬書八章二十八節：『我們曉得萬有都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按旨意被召的人。』

感謝神，無論是挑戰，還是祝福，信仰都使我變得更加堅強，渴慕在神性與人性的調和之中，能毅繼續邁向前面美好的旅程。也願這見證鼓勵並激勵其他人認識神的計畫，繼續在信仰中前行。

（九會所 郭代光 Daigouangpou）



► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第二冊——主恢復的異象（第一至二章）

信息主題

第一章說到『關於神、父、子、靈並神經綸的異象』，第二章說到『關於救贖和神完全救恩的異象』。

信息要點

一、我們需要看見，關於神、父、子、靈並神經綸的異象是甚麼。神是三一的，乃是父、子、靈；三者同時存在，並互相內在。父是源頭，父也是三一的，就身位、時間和空間說都是三一的。子是完整的神成為肉體，經過為人生活和包羅萬有的死，成了賜生命的靈和許多弟兄中的長子。關於那靈，祂在神的創造裏是神的靈。在神與人的關係中，是耶和華的靈。在神新約經綸的引進上，是聖靈。而在耶穌的得榮裏，是那靈。在啓示錄裏，祂成了七靈。關於神的經綸，是要將祂自己分賜到祂的子民裏面，作他們的生命、生命的供應和一切；使他們成為神兒子之身體的組成分子，作三一神完滿的彰顯。

二、關於救贖和神完全救恩的異象，我們要認識基督的救贖，首先需要認識這救贖的完成者。基

督是一切受造之物的首生者，祂不僅是創造主，又是人，是受造之物。基督所完成的救贖不僅是為着人，也是為着一切受造之物。神的救恩是一件組合的事，為着拯救我們的靈、魂、體。這救恩由罪得赦免並洗淨、稱義、和好、救贖、重生、聖別、變化、改變形狀、模成與得榮所組成。要得着神完全救恩的異象，必須包含這一切要點。

實行要點

花時間進入關於神、父、基督、那靈、神的經綸、救贖和神完全救恩的異象。每一點在聖經裏都有完全且正確的根據，我們能用生命讀經作幫助，找到這些經文。要進入這些事，直到能自然的說到這些異象。無論到那裏述說這些事，都會激起我們所遇見之人的興趣。我們所需要的，乃是人人看見神新約的職事，並今天在主恢復中的異象。

（八會所 楊主國）

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為購置法國巴黎會所，西班牙巴塞隆納會所及德國慕尼黑學生中心財務需要代禱。
- 三、請為 2024 年國際華語特會代禱。